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3aranbHi NONOXeHHSA

MeToaudHa po3pobka MICTUTb HeobXigHMM maTepian Ana NpPakTUYHUX
3aHATb 3 aHaniTUYHOI reoMeTpil B NpocTopi. BoHa BKkNtovae KOPOTKI TEOPETUYHI
BiJOMOCTI, NpUKNaan po3B’A3aHHS OCHOBHMX 3ajad, BNpaBu ANfs ayAUTOPHUX
Ta CaMOCTIHMX pPOBIT, a TakoX TPUAUATb BapiaHTiB KOHTPOMNbHUX 3aBAaHb 3
aHaniTM4YHoI reomMeTpii B NpocTopi. HaByanbHi 3aBOaHHA OXONSIKOKTb OCHOBHI
TEMW 3 LbOro po3iny Kypcy BULLOI MaTeMaTUKW: BEKTOPHA anredpa, npsmMa Ta
naowmHa B NpPOCTOpPiI.

HaByanbHi 3aBOaHHA MOXHa BUKOPUCTATM $SK OCHOBY ayAUTOPHUX
3aHATb Ta KOHTPONbHMX POBIT 3 BULLOI MaTeMaTUKK ANs CTyAeHTIiB | Kypcy BCix
HanpsIMiB NiAroToBKW. 3aBOaHHA ANS KOHKPETHUX rpyn CTyAEeHTiB BuKnagad
nigbupae iHaMBiayanbHO 3 ypaxyBaHHSIM NpOrpamu, vacy, Sk BUOINSAETHCA
ans  signosigHoro Buay pobiT, MoxnueocTen ayguTtopii. HasegeHun
TEOpPeTUYHUN MaTepian Ta MNpuKNagu pos3B’s3aHHA TUNOBUX 3aday MOXHa
TaKOXX BMKOPUCTOBYBATM €K [JOBIOKOBUW MaTepian, gnd camMoCTiMHOro
3aKpinNneHHss CTydeHTaMn NPaKTUYHUX HaBMYOK Ta TEOPETUYHUX 3HaHb 3
aHaniTM4YHoI reoMerTil.



1. Bektopu. Onepadii Hag BeKTopamm

BekmopomMm HasnBaeTbCA HanpsMiieHUn Bigpi3ok. HAKWO novaTok
BeKTOopa 3Haxoautbcs B Touui A, a kiHeub — B Touui B, TO BekTop

4)
nosHavaetbess AB . Ao X novaTok i KiHeLb BeKTopa He BKa3ylThCH, TO MOro

No3HavaloThb PSAOKOBOI BYKBOK NaTUHCLKoro andasity: d, b, C.

%
Uepes BA nosHaualoTb BeKTOp, HanpsAMMeHUn NpPOTUMEXHO BEKTOPY

%
AB . Bektop, y sakoro noyaTok i KiHeub 36iraloTbCsl, Ha3NBaETLCA HYITbOBUM i
nosHavaetbcs 0. MOro HanpsaMOK BBaXaeTbCsi HEBU3HAYEHUM. [HLIMMU

crnosamu, TaKOMy BEKTOPY MOXHa npunucaTn AOBifTbHUA HAaNpPsIMOK.
B npsIMOKYTHIN [OekapToBin cucTemi KoopauHaT OXyZ BekTop d
npeacTaBnseTbCa y BUrNAai

d=ayl +ayJ+ak (1)

fe ay,ay,d8, — npoekuii Bektopa & Ha OCi KoOpAMHAT Ox, Oy, Oz

BigNOBigHO (KoOpAMHATU BekTopa), BekTopu 1, T, K - ue opmu (OOUHWYHI
BEKTOpU) KoopauHaTHux ocen (Puc. 1).

BektopHe nogaHHA (1) MOXHa 3anucaTu y KoopaAMHATHOMY BUMMAAi:
a= (ax,ay,az) ,Ae 4, a,, &, — KOOPAMHATY BEKTODIB.

-
=

3okpema, opTn I, ], k MatoTb BUINSA

i =(50,0), ] =(0:10), k = (0;0;1).

Modynb (ooBXwWHA) BeKTOpa
d=(ay,ay,d;) Bu3HAuaeTbCA 3a

doopmyrnoto

|a|:Jaf+a§+a§. 2)

KoopauHatamm  Toukn M
Ha3MBalOTb  Mpoekuii 1I  pagiyc-

ﬁ
BeKTopa OM =(x,Y,2).
Bukopuctosyiotb nosvadents M (X;Y;z) a6o M (X1, Ym 1 Zm )-

Bidcmatb mix Toukamu A(Xa, Ya,Za) | B(Xg, YR, Zg) Bu3HauaeTbes
3a popmynoto



2 2 2
| AB= - (xg —Xa)? + (¥ — Ya)? + (25 — 2p)%. ©
SAkwo Bigomi koopauHaTth novatky i kiHus Bektopa AB: A(Xa,YasZa).

N
B(Xg, Yg,2Zg) . To koopanHaTtu Bektopa AB MoxHa 3HaiTh 3a hopmynoto

AB = (Xg — Xa, YB — YA 28 — ZA).- (4)
3 BekTopamu d = (ax,ay,az) i b= (bX,by,bZ) MOXHa BMKOHYBaTW
Taki ail.
1) MHOXXeHHs 8ekmopa Ha Yucsio. AKWO A — 4ncno, To

A =(hay,ray,Aa;). (5)

2) [odaeaHHsi (8iOHimMaHHS) eekmopie. Cyma (pi3HMUA) BEKTOpIB
BU3HA4YaeTbCA POPMYIIOH0

a+h=(a,+by,a, +hy,a, +b,). (6)

LinenHs eidpizka 6 daHomy eiOHoweHHi. Touka M pginute Bigpisok

ﬁ
MM, y BigHoweHHi A, siKwo Mﬁ\/l =A-MM, . KoopauHatn TOYKM
M(X,y,2) 3a Bigomumn  koopauHatamm  Touok  My(Xq, V1,Z1),
M5 (X5, Ys,25) iuncnom A BusHauatoTbCs 3a hopMynamm

‘= Xp+AXo Yy +AY, . ) + A2

1+A 1+A 1+A

Axwo A >0, To Touka M nexutb BcepeauHi Bigpiska MM, skwo x

A <0, To Touka M nexutb nosa sigpiskom |\/|1|\/|2 Ha NPSAMIN, WO MICTUTb
BiZIPi3OK.

—

CkanspHum 0o6ymkom 080X HEeHybosux eexkmopie A i D HasvnBaeTbes
4YNCNo, SIKke BU3HAYaETLCA POPMYOL0

(a,b)=al-|b]-cose, (7
Ae @ - nosHavae KyT MK Hanpsmkamu BektopiB d i b (0<op<n).
CkansapHuin JOOYTOK Hyrnb-BEKTOpa i JOBINIbHOrO BEKTOPa BBAXAETbCS PiBHUM
HYNbHO. |HWI NO3HaYeHHA ckanspHoro o0yTKy d 6, a-b.
OcHosHi erracmugocmi ckasisipHo20 00bymKy eekmopis.
1) (a,b)=(b,a);
2) (\a,b) =A\(a,b) =(a,Ab);



3) (a+b,c)=(a,c)+(b,c), (a,b+c)=(ab)+(ac);

4) (a,a) =|a |2, sgigku | d |= \/@;

5) (a,b0) =0 Toai i nuwe Togj, korm @ L b aGo ogun 3 BekTopis & i D

—

HYNbOBUN.

Akwo d& i D sapami csoimm koopauHatammn 8 =(a,, ay, a,),
b = (bx,by ,b,), To ckanspHuin nobyTok
(a,b) =a,by +ayby +a,b,. (8)

3a gonomoroto ckansspHoro 4o6yTKy 3HAaX0AUTLCHA Kym MiXXK 8eKmopamu:

COS(P = @ (9)
|a|-|b|
a TaKOX rpoeKyisi 0OHO20 8EKMOpa Ha 8iCb iIHWO20 8EKMOpa:
(a,b)
nppd = | 5 | : (10)

MoaHaunmo yepes o, B, Y KyTu, siki yTOptoe BekTop d = (@, ay,az) 3
ocamu koopauHat OX, Oy, Oz signosigHo (a6o, wo Tex came, 3 BEKTOpaMu

T, T, IZ). Topai cnpaBegnuei Taki hopmynu:

cosa = (ar) = % cosP = C) = %
|a| /a2+a2+a2’ EY /a2+a2+a2’
\[Gx Ty Td; 1[Gx Tdy Tdg
a,k a
COSy:( )_ 5 22 i
|l JaXJraijaZ

coszoc+cosz[3+coszy =1.

BennunHm COS ., COS B, COSY HasuBalTb HarpsAMHUMU KOCUHYycaMu 8eKmopa
d.
Opmom BekTopa d HasuMBaETbCA BEKTOp dpy, AKUW HanpsAMNEHUn Tak

camo, AK i BekTtop d, i JOBXWHa noro piBHa 1. KoopanHaTtamu opTa BekTopa €
NOro HarnpsiMHi KOCUHYCMW.



MexaHiyHuti 3micm ckanspHo2o 0obymky. Po6oma A cunu F,
BMKOHAHa L€ CUMNOK Mpu MepeMilleHHi mMaTtepianbHOl TOYKM 3 novaTKy B
KiHeub BekTopa S, 0bumcnioeTbca 3a hopmynoto

A=(F,5)<| F|-|s|-cos(F.s). (11)
Mpuknan. O6umcnntn poboty cunm F =(2;3;—5) npu nepewmitenHi
maTtepiansHoi Touku 3 Toukn P(L,—2;2) B 1ouky Q(L4;0).

%
Posp’asanHs. Ockinbkn PQ = (0;6;—2), To 3a dpopmynoto (11) pobota

cunm If

A=(E,PQ)=2-0+3-6+(-5)-(-2) = 28.

BexkmopHum 006ymkom HekoniHeapHux BekTopis d i D, B3atux y
3agaHoMy nopsaky, HasmBaetbca Bektop C (Puc. 2), akuin BM3Ha4aeTbCcs
TakMMn yMOBaMMW:

1claclb;
2) Bektopu d, bic YTBOPIOKOTb MpaBy TPIVKy;
3) [cHal-[b]-sine,

Mo3HaueHHs BekTopHoro foGyTky: [a,b], axb .

c=[3.D] .
) fkwo @=(a,,a,,3,), B =(byby.b,),
To BekTOpHUi AoGyTok [a,0] moxHa oGuncnuTy,
B o KOPUCTYHOHUCD 3arnmMcom CUMBOJIYHOIO
ON/o P BU3HAYHWMKa TPETbOro NopsiaKy
a . N
' ] k a a a a
— - _a a _
[abl=@a, a, a =7~ “-7° 7*+k° 7. @
b, b, ‘b, b, b b
b, b, b
x My Y
~ a a a a a a
Omxe, [3,0] = by bz; Xz bx by.
y 7 bX bZ X y

OcHoeHi ernnacmusocmi eeKmopHo20 006ymKy eekmopis:

1) [a,b]=-[b,a];



2) [Aa,b]=A[a,b]=[a,Ab];
3) [a+b,c]=[a,c]+[b,c], [a,b +c]=[a,b]+[a,c];
4) [a,b]=0 Toai i nuwe Topi, konu BekTopu & i b konineapwi (a||b ) a6o

OAWH 3 HUX HYNbOBUNA.

BektopHuii  goOyTOK MOXHA BUKOPUCTOBYBATM MPU  3HAXOMXKEHHI
BekTopa C , NepneHAnKynsapHOro 4o ABOX AaHux Bektopis d i b : € =[a,b].
eomempuyHult 3micm 6ekmopHo20 006ymky. Mopgynb BEKTOPHOro

nobyTKy JOPIBHIOE rowi napanenospama, nobynosaHoro Ha Bektopax d i D

(Puc. 2). MNnowa TpukyTHMKa, NnobyaoBaHOro Ha Bektopax d i b, AOPIBHIOE
NOMOBUHI MOAYNS BEKTOPHOrO A06YTKY.

Suap. = [8.5], Sy = ;[a,ﬁ]. (13)

MexaHiyHuti  3micm  8€eKmMopHo20 O00BbymKy.

Obepmaroyuli MOMEHM M cunm F, npuknageHoi oo
Toukm B Tina, ake 3akpinneHe B Touui A:

M = [A_é, F] (Puc. 3).

Mpuknag. O6uncnntn KoopauHaTu MOMEHTa

o6eptanis M curm F =(21;3), npuknapeHoi no

Puc. 3 Toukn A(4,—2;1), sBigHocHo novatky koopamHat O .

Po3e’a3aHHs. 3HalieMo koopaMHaTV BeKTopa OA = (4,-2;1) . Maemo

—

i J K
M=[OAE]l=4 -2 1=(-7-108).
2 1 3

Miwa+Hum 0obymkom TpbOX BekTopiB d, b i C, BasTux y 3agaHomy

nopsiaKy, Ha3MBalTb YUCIIO, PiBHE cKansipHOMY O0OOYTKY BEKTOpPIB [a,B] i C.
MoaHaueHHs mitaHoro foGyTky: (&,b,C) a6o a-b-c.
Akwo & = (ay,ay,3;), b= (by,by,b,) i € =(cy,Cy,C;), TO MilaHmiA

,El,06yTOK BM3HA4Ya€ETbCA 3a 4ONMOMOIrord BU3HaA4YHUKA.



ay ay &,
(a,b,c)=b, b, b,. (14)
Ck Cy G

OcHosHi eriacmugocmi MiwaHo20 006ymKy eekmopis.
1) (a,b,c)=(b,c,a)=(c,a,b)=—(b,a,c) =—(c,b,a) =—(a,c,b);
2) (a,b,c)=0 Tomi i Tinbkn Tomi BekTopw &, D i C komnnaHapHi
(napanenbHi OgHIN i Ti Xe NNOLWKHI), abo xo4a © 0ANH 3 HUX HYNbOBWUI;
3) sikwo (a,b,¢) >0, To Bektopn &, b i C yTBOpIOIOTL NpaBY TPIltky, a SKLLO
(a,b,c) <0, 7o niBy Tpiiiky;
4) ([4,b],5) = (a,[b.c]).

leomempuyHut 3micm miwaHo2o0 0obymky. Moaynb MilaHoro JobyTKy

(a,B,c) nopisHe 06’emy napanesnenineda, NobydoBaHOrO Ha BeKTopax
d, b i C, T061O
V 5 (a,b,c)]. (15)

O6’em TeTpaegpa, nobygoBaHoOro Ha Bektopax d, bic:

1 .
V =—1(a,b,c)].
6|( )|

TeTpaeapa

3aBaaHHA AnNA ayaAuTopHOI pob6oTun
1. JoBxunHa BekTopa d OOpiBHIOE 1, AOBXMHA BEKTOpa b AOPIBHIOE 2, a

ckansipHuii [obytok (2a+0,—2a+3b) =12. 3HaiiTn ckansipHuit [oGYTOK
BekTopis & i D . (Bidnosidk: 1).

2. 3uann |a|, akwo a=4p+r,pe |plEL|r|=/2, (p,r) =45°.
(Bidrogidb: | @ |= /26 ).

3. 3wantm «kymu napanenorpama ABCD, sakuwo sBigomo, wpo

A(—4;-2,0), B(-1—-2;4), D(3;—2;1). (Bidroeios: 45°,135°).

4. Navo Tpu Bektopn: d=1—]+2K, b=—T+3]7+k, c=2i —-K.
3HailTu BekTop X, Wo 3agoeonbHse ymoeu: (X,a)=9, (X,b0)=-2,
(x,c) =1. (Bidnosiob: X =21 — J +3K).



5. Bektop X, nepnenaukynspHuii po Bektopis A =(2;2;3) i
b = (2;—1,—6), yTeoptoe Tynuit kyT 3 Biccio OY . 3Hatoum, wo | X |= 7, sHaiiy
koopanHatu X . (Bidrnoeidb: X = (3,—6;2)).

6. Hexan Bektopun d, b i C matotb OANHWYHY OOBXWHY, a rnonapHi KyTu
MiX HUMM piBHi no 60°. 3HaitTn kyT Mk BekTopamu d+b+C i @a—-b —c.
(Bidnoeidb: @ = 1 —arccos(l/~/3)).

7. Oavo koopamHatn BepwuH TpukytHuka A(L—45), B(3;5;7),
C(-1L5—3). 3uamtu koopguHatn Toukm D nepetuny ©oro megiaH.
(Bidnosios: D(1;2; 3)).

8. [HaHo Tpu Bektopn a=3I —6]—K,
C =31 —4] +12K . 3uaittn nip.(a +b). (Bidrosidw: -4).

9. faHo Bektop d=7p-q i b=p-3q, re |p=3. |g|=1,

b=i+4]-5k,

(p,Aq) =3n/4. 3nantn: a) ckansipHuin Ao6yTok BekTopis & i D ; 6) nnowy
napanenorpama, nobygosaHoro Ha BekTopax d i b.
(Bidnoeiob: a) 33(2+-/2); 6) 30-/2).

10. MNnowa napanenorpama, HaTArHyToro Ha Bektopu d i b, AOpIiBHIOE
2. 3HanTu nnowly napanenorpama, HaTArHyToro Ha Bektopun d — 2b i3a+Db.
(Bidnosiob: 14).

11. 3HanTm HopmManb 40 MNAOWMHK, WO MNPOXOAUTb 4Yepe3 TOYUKU
A(4;31), B(5,51), C(4,4,0). (Bidnosids: N =(—2;1;1).)

12. Cuna F =(4;7;-3) npuknagera B Touui A(2,—7;2). 3Haiitn
poboTy cmnu F npu nepemilleHHi MmaTtepianbHOI TOYKM 3 TOYKK A(2;—7;2) B
touky B(5;—4;1). (Bidrosidb: 36).

13. Cuna F =(2;2,9) npuknagena B Touui A(4;2;—3). 3Haiitn
BESIMYNHY | HanpPAMHI KOCUHYCU MOMEHTY M wujei cunu BiGHOCHO TOuKM
B(2;4,0). (Bidnosiob: |M|=28, cosa=-3/7, cosp=-6/7,
cosy=2/7).

14. Oavo Bektopm a=(8;41) i b=(2;2,-1). 3waiiTu o6'em

napaneneninesa, HaTsrHyToro Ha sektopu &, b, [a,b]. (Bidnoeids: 200).



15. Bektop C nepneHauKynsapHuUM OO BektopiB d i 5, KYyT MiX
BekTopamn & i D popisrioe 45°. 3waroun, wo |a|=5, |B|=2./2, |c|=3,
o6uncnutu (a,b,C). (Bidnosids: (a,b,c) =30, skwo Tpiitka BekTopis &,b,C
npaga, (&,b,c) =-30, skuwo Tpiiika BekTopie &,D,C nisa).

16. [OaHo Bepwunn Tetpaegpa A(2;0;4), B(0;3;7), C(0;0;6),
D(4;3;5). O6uncnntu oro o6’em i Bucoty H, onyweny Ha rpass ACD.
(Bidroeiob: V =2, H =2/-/3).

17. Yu nexats Toukn A(L2;—-1), B(4;15), C(-L12,-3), D(2,13) &
OHIN NNOLWWHI? (Bidnoegiob: nexaTb).

18. Uu komnnamapHi Bektopu: a) a=(-43-1), b=(1-2;3),
c=(-2-15); 6) a=(3-21), b=(212), c=(3-1-2). (Bidnosios:
a) kKoMnnaHapHi; ©) He KomnnaHapHi).

19. lMNepeBipuTK, NpaBoto 4YuM niBoto BGyae Tpiika BekTopiB d = (3;4;0),

b =(0;—4;1), ¢ =(0;2;5). (Bidnosids: nisoto.).

3aBAaHHA ANA CaMOCTiIMHOI poboTu

1. OaHo koopamHaTu BeplumH TpukyTHuka A(4;3;5), B(2;7;9), C(6:1).

_)
3Hantu koopamHat Ta aosxuHy sektopa CM , HanpsimneHoro no mepiaHi
TPUKyTHUKa. (Bidroeids: (—3;4;6), -/61).
2. TMpn sikoMy 3HauveHHi o Bektopn P=C+oad i r=2c+3d

nepneHavkynsipHi, skwo  |C |l d =4, (Cf&) =120°?  (Bidrosidsb:
o=-1/4).

3. 3nantn |d|, sxwo a=2p-r, |pl=L |r=2, (pr) =60°.
(Bidnosiob: 2.).

4. Javo Tpu  Bektopu aA=3 -6]—-k, b=7—-47 -3k,
¢ =-31 +47 +12K . 3naittn ip. (& — 2b) . (Bidnoeids: 5).

5. Dano A(0;—3,-2), B(0;—2;—3), C(—2;,-5;—1), D(-21;2). 3naritu:



1 - 1
a) nnowy S napanenorpama, nobyaoBaHOro Ha BeKTopax 2DA, §

D_C);
6) o6’em V nipamign, nobygosaHoi Ha BekTopax AB+ [%, DA i D%;
B) nosxuny sucotn AH nipamion ABCD.
(Bidnoeiob: S =3,V =6, h=12/-/69).

2. PiBHAAHHA nnoLwMHKN B NpocTopi

3acarnbHe pi8HSIHHS MAOWUHU

Ax+By+Cz+ D=0,
ne A, B, C — koopauHaTn Bektopa Hopmani T (Bektopa, neprneHankynsapHoro
aaHin nnowwni), D — BinbHWI YneH piBHAHHS.
PieHsiHHA nnowuHu, wo npoxodums qepes mouky Mqy(Xg; Yo:Zo)
nepnendukynspHo sekmopy M= (A;B;C):
A(X—Xg) +B(y—Yg)+C(z—125)=0. (16)
PigHsiHHA nnowuHu y “sidpizkax”. Akwo a, b, C — Bigpi3kv, aki nnowmHa
BiaTMHae Ha koopauHaTHux ocax OX, Oy, Oz signosigHo, TO6TO nNnowwmHa
nepetuHae oci B Toukax M(a;0;0), M, (0;b;0), M3(0;0;C), To ii pieHsiHHS

3anvcyeTbecs Yy BUTNSAi

Beaxaetbcs a=0,b =0, c#0.

PigHsIHHS  nowUuHU, Wo rnpoxodume 4Yepe3 mpu 3adaHi MmoYKU
My (X5 Y1:21), Mo (X5 Y2:22), M3(Xg; Y3;23):
X=X Y=-Y1 Z—-7
Xo =X Yo=Y, Z,—17=0. 17)
X3=% Y=Y Z3—4
Kym o  wMmix 0soma  nmowuHamu, 3afaHAMU  PIBHAHHAMMU

AX+By+Cz+D =0 i AX+By+C,z+D, =0 susHavaetbcs sk
KyT Mix BekTopamu ix Hopmanein My =(A;B;C) i M, =(Ay;B,;C,) abo

CYMDKHUI 00 HbOro (3a3Buyan 6epyTb rocTpum KyT), TOGTO
| (M, mp) | _ | AA + BB, + GGy | 18)

cosoL = =
ARy X/Af+Bf+C12 -x/A22+BZZ+C22




BidcmaHb 0 60 mouku Mq(Xg;Yo:Zg) 00 nmowuHu, 3apaHoi
piBHaHHAM AX + By + Cz + D =0, o6uncnioetbes 3a hopMynoro:
:|Ax0+By0+Czo+D|

x/ A% + B2 +C?

Mpuknag. 3anucatn PiBHAHHS MAOWMHU 7, WO NPOXOAUTb Yepes BiCb

Ox Ta Touky M (6;—5;4).

Posg'asanHs. PosrnsHemo sektopu 1 =(1,0;0) (opt oci Ox) Ta

d

(19)

ﬁ
OM =(6;-5;4), sxi nexaTb Ha nnowwuHi 77 i, omke, napanensHi . Togi

- —>
sektop M=[1,OM] 6yne sektopom Hopmani A0 nROWMHW 7. 3HaNAEMo

noro:
P ] K
- D . - N
n=[[,OM]=1 0 0=0i-4]-5K.
6 -5 4
3a popmynoto (16) piBHAHHS NAOWWHW 7T Ma€e BUMMAL:
0(x—6)—4(y+5)-5(z—-4)=0 abo —4y-5z2=0. Toni
7:4y+52=0,

Mpuknaz. 3anucatv PIBHAHHS MIOWMHU, WO MPOXOAUTL Yepes3 TOuUKy
Mo(@4,—5) nepnenaukynspHo nrowmHam  3X+4y—-52-2=0 i
2X+2y—2+6=0. 3nantn siacramb Big Toukm P(2,—3;4) po wykaHoi
MAOLLMHM.

Po3se’azanHsA. OCKinbKM LWyKaHa NnowmuHa nepneHankynspHa nnoLmuHam
3X+4y—-52-2=0 i 2Xx+2y—-2+6=0, 10 BOHa napanenbHa ix

HopmansHum  Bektopam  N;=(3;4;-5) Ta N, =(22,-1). Tobto
HopmarnbHui Bektop N LiykaHOi MMOLMHM NEPREHAVKYNAPHAA A0 BEKTOPIB

Nl Ta NZ- BekTtop N moxHa 3HaiTV siK BEKTOPHUI JOOYTOK BEKTOpIB Nl Ta

Nz:
K
5 =67 —7]-2K.

-1

-—

|
N =[N, N,]=3
2

N By



3a dopmynoto (16) 3anuwemo PiBHSIHHS NAOLLMHN

6(x—1)—-7(y—4)—2(z+5)=0 a6o 6x—-7y—-2z+12=0.
BukopuctoBytoun dopmyny (19), 3Hangemo BigCTaHb Bid TOYKM

P(2,—3;4) po 3HaiiaeHoi nnowmHu

162+ (=7)-(3)+(-2)-4+12| 37

d
/36 +49+4 -/89

~3,92.

3aBaaHHA AnA ayauTopHOI pob6oTu
1. Banucatu piBHSAHHS MNAOWMHM, WO MPOXOAUTb Yepe3  TOuYKYy

M (L,—2;3) nepnenavkynspHo sextopy N = (4,-3;2).
(Bidnosiob: 4X —3y + 2z —-16=0).
2. Oaro toukn A(3;2;1) i B(1;4,-5). 3anncatu piBHSHHS NNOLWMHM, WO

npoxoauTb Yepes cepeavHy Bigpiska AB nepneHavkynapHo upomy Bigpisky.
(Bidnosios: X —Yy+3z2+7=0).

3. 3HanTn 3aranbHe PIBHAHHSA MNOWMHU, WO MPOXOAUTb Yepe3 Tpu
toukn A(2;4,3), B(3,6;4), C(1,1,2). (Bidnosids: X—2+1=0).

4. 3anucatM pPIBHAHHA NMOWMHKU, $Ka MPOXOAUTb 4Yepe3 TOuKY
Mo(L—3;1) napanensHo gsom Bektopam d=(5-1L3) i b=(412).
(Bignosigb: 5X —2y -9z -2 =0).

5. 3nantn sucoty napaneneninega ABCDA'B'C'D', onyweHny Ha
rpatb BCB'C', skwo Touka A mae koopauHatn A(4;12), a rpavs BCB'C’
MicTuTbea B nnowmHi 3X —6Y —22 +4 = 0. (Bidnosios: 2).

6. 3anucatm PIBHAHHS NSIOLLUMH, napanenbHUX NSTOLLNHI
2X+6Yy+32—-6=0 i sigganennx Big Hei Ha Biactanb d =5. (Bidrnosios:
2X+6y+32+29=0i2x+6y+32—-41=0).

7. 3HanTu ob’em nipamigu, YTBOPEHOT NAOLMHOO
2X -3y +62—-12 =0 i koopanHaTHUMK nnowmHamu. (Bidnosios: 8).

8. 3anucatv PIiBHAHHA MNMOLWMHK, WO NEepneHAMKYNsApHa MMOLWMH
X—Y+2+1=0 rta npoxoguts uepes Toukn M;(LL0) i M,(0;L2).
(Bidnosiob: 2X+3y+2z2—-5=0).

9. 3HaNTK ABOrpaHHi KyTu, yTBOPEHi NEPETUHOM TakuUX nap NSIOLLNH:

a) X+y+-/22-3=0, x—y+-/22+4=0;
6) 6X+3y—-22+5=0, x+2y+6z2—-8=0;
B) 2X—3y+4z=0, 6x-9y+12z2-3=0.



(Bidrogiob: a)Tt/3 i 21/ 3; 6) /2 ; B) nnowwmHn napanensHi).

10. 3HanTu BiACTaHb MiX NapanesibHUMKU MoWNHaMK

a) X—2y—-2z-12=0ix-2y-2z+3=0
6) 2Xx—3y+62-14=0i4x-6y+122+21=0.
(Bidnosids: a) 5; 6)3,5).

11. [OBi rpaHi kyba nexaTb Ha nnowmHax 2X—2Y+2+3=0,
2X—2Y+2+9=0. 3nantn o6’em uboro kyba. (Bidrnogiob: 8).

12. CknacTu piBHAHHA NNOWMHW, sika NPOXOAUTb Yepe3 TOYKY P(l;O;Z)
nepneHanKynapHo Jale) ABOX MAOLLMH 2Xx—y+32-5=0 [
3X+6y+3z—-5=0. (Bignosigb: /X—Yy—-52+3=0.)

13. CknactM PpIiBHAHHA MNIOWMHKN, HAKa NPOXOAUTb Yepe3 TOuKy
Mg (5—4;2) i napanensha nnowwxi OXz . (Bidnosios: Y +4 =0).

14. lMnowmHa napanenbHa BekTopy S = (3;—6;4) I BigTMHae Ha
koopaunHaTHux ocax OY i Oz sigpisku b =—-3, ¢ =4. 3uantu pisHsaHHA ujei
nnowuHun. (Bidrnoeids: 12X+ 4y —3z +12 =0).

15. CKnacTu PiBHSAHHS NMOLWWHKW, sika npoxoanTb Yepes Bick QY i Touky
M (=8;6;7) (Bidnosios: 7x+8z =0).

16. 3anucatM piBHAHHS MAOWMWHK, WO MPOXOAUTb Yepe3 TOYKM
M1(2,-355) i My(41-1) napanensto oci  OX. (Bidnosios:
3y+2z-1=0).

3aBaaHHA AnAa caMocTiHOI po6oTu

1. 3anucaty piBHAHHA NNOWMHW, WO NPOXOAUTb Yepe3 TOuKy
Mo(3;0;—4) napanenbHo nmowmHi X—4y+22+6=0. (Bidnosios.
X—4y+2z+5=0).

2. 3anucaTtu piBHSAHHA NNOWMHK, sika napanensHa oci OZ Ta npoxoauTb
yepes agi Toukn M{(3;0;,—1) i M, (4;15) . (Bidnosidb: X —y —3=0).

3. 3anucatn PpIBHAHHA NAOWMHW, WO MPOXOAUTb Yepe3 TOYKM
M1(—2;14) Ta M, (0;3;1) neprneHanKynapHo MAOLLMHI
4x+3y—-52+4=0. (Bidnosidb: X+ 2y +2z2—-8=0).

4. Ha oci Oy 3HaNTU TOYKY, SiKa 3HAXOOMUTbLCA Ha BiACTaHi d =3 Big

nnowmHn X+ 2y —22 —3=0. (Bidnosids: ymoBy 3anavi 3a40BOMbHSAOTH OB

toukn (0;6;0), (0;=3;0)).



5. O6uncnuTn oLy TPUKYTHUKE, AKUN nnowuHa
3Xx—4y+2z2+48=0 sBigtvHae Big  koopauHaTHoro  kyta  OXYy.

(Bidrosiob: 96 kB.oA.).

3. PiBHSIHHA npsaAMOI B npocTopi
KaHoHiyHi pieHsiHHA npsamoi L :

X=X _Y¥Y—Yo_2Z—-2

(20)
I m n
MapamempuyHi pieHsHHA npsmoi L B npocTopi:
X =Xg +It,
y =Yo+mt, (21)
Z=1y+nNt.

Y piBHgHHAX (20) i (21) I\/IO(XO;yO;ZO) — dpikcoBaHa ToYKa NPSAMOI;
ug=(l;m;n) - Hanpamuuin Bektop npsamoi L, To6To poBinbHWIA BekTOp,
napanensinn L; t — uncnoeuin napametp. KoxHOMy 3HayeHHi0 napameTpa
t € (—o0;+00) Bignosigae eauHa Touka npsimoi L.
PieHsiHHsI npsiMoi, wo npoxodums depe3 dei dari mouku My (Xg; Vi:Z1)
i Ma(X2;¥2:25):
X=X — L1—17
1 _ YN _ 1 (22)
X2=% Yo=VN1 2Z—74
Kymom B mMix npsiMumu HasvBaroTb KyT MiX TX HANpsMHUMU BEKTOPaMU

o =(;m;ny) i U, =(l;my;n,), abo cymikHui 3 HAM (3a3BUYan GepyTb
roCTpui KyT), TOBTO
| (O, Up) | _ | klp +mym, + gy |

[y |- | JI12+m12+n12-\/I22+m§+n§'

cosf = (23)
[Bi nNnowmHW, WO nepeTuHaKTbCs, 3aJalTb MNpAMYy B MNPOCTOPI.
3azarbHi pi8HSIHHS NPSIMOI 8 NPocmMopi:

{A&x+ B,y +Cyz+D; =0,

24
A2X+Bzy+C22+D2:O. ( )



Skwo Bektopn My =(A,B,C) i Ny=(Ay,B,,C;) He napanenbHi

(M 4 My), TO piBHAHHA (24) BM3HA4alOTb MpAMY, AKa € MiHIE nepeTuHy

nnowvH AX+By+Cz+D =0, AXx+By+Cyz+D, =0.
HanpamHuin Bektop U npsiMoi, 3agaHol piBHAHHAM (24), BU3HaYaeTbCS

SIK BEKTOpHMIA 0OBYTOK BekTopis My i My:

—

P] K
u=[my,ml=A B C.
A By G

KoopaunHatu Toukn Mg (Xg, Yg,2(), WO NEXMUTb Ha it NpsMiil, MOXHA 3HaNTH

SK PO3B’A30K cuctemun (24), obupatroum ogHy 3 KoopaAMHaT AO0BINbHO. 3HaKYM
HanpPsMHUA BEKTOP | TOYKY, WO NEeXuTb Ha NpsMin MOXHa 3anucatu i
KaHOHIYHI piBHAHHSA (20).

Mpuknag 1. MNpsama 3agaHa 3aranbHUMKU PIBHAHHAMM

X—y+2z+4=0,
3Xx+y—-5z2-8=0.

3anuncatu 1i KaHOHIYHI PiBHSHHS.
Po3B’a3aHHa. 3Haxoammo

P ] K
u=[m,m]l=1 -1 2 =(31L4).
3 1 -5
Beaxatoumn y BuxigHin cuctemi Z =0 i poss’asasm L0 cucteMy, OicTaHEMO
X=1 y=5.Touka My(L5;0) nexutb Ha aaHin npsmin. KaHOHIUYHI PiBHSHHS
NPSMOI MatoTb BUrNSA,
x=1 y-5 7z

3 11 4
PoarnsHemMo BUNagKM B83aEMHO20 PO3MIUWEHHS 080X MpsIMUX 8
rnpocmopi. OBi npsimi B npoctopi abo MMMOBiKHI, abo nepeTnHatoTbCcs, abo
napanensHi, abo 36iratoTbca. B 6yab-sikomy BUNaaKy BOHW YTBOPIOKTb AEAKNI

KyT (MK TX HanpamHumu Bektopamu Up Ta UOp). Akwo npsami 3agaHi
KaHOHIYHMMW PIBHAHHAMM:
X=X _ YN _‘2-4 X=X Y=Y 275
I my N 1, M Ny

, (25)



TO BeJIM4Ha KyTa Mi>XK HAMW BU3HA4Ya€ETbCS 3 cbopmynm

(0,0p) _ hlp + mym, +nyny
@102 12 +m2+n? - 12 +m5 +n3

COSQ = cos(ulfuz) = (26)

Ymoea neprieHOuKynspHocmi rpsmux (25):
(Ul,UZ) = 0 abo |1|2 + rnlmz + nlnz = O

%
Ymoea napanensHocmi npsmux (25) mae surnsg Oy || O, K |\/|1M 2, a

%
yMOoBa TOrO WO fAaHi npsmi 36icaombes Uy || Uy || M{M, | ne Toukn

M1(X, ¥1,21) | Mo (Xo,Y5,25) Hanexats npsimum (25).
HeobxiOHow0 | OdocmamHbOoK ymMosaMu repemuHy HernapasnesbHUX
npsamux, 3afaHuxX  PIBHAHHAMM  (25), € KOMNaHapHICTb  BEKTOpiB

MM, 0y, T, : (M{M,,0,0,) = 0. Ao

Xo—=X Yo—=Y1 Zp—4
Il ml nl == O (27)

Akwo ymoBa (27) He BUKOHYETLCA, TO NPAMI (25) MUMOBIXKHI.
Biocmanb h 6id mouku M1 (X, Y1,21) 00 npsiMoi; Lo NPOXOAUTL Yepes
Touky Mg (Xg, Yo,Zg) B Hanpsawmky sektopa U = (I;m;Nn) (20), o6uncntoeTbes

3a popmynoto

o [ MoMy]|

|
PosrnaHemMo BuNagku 63aeMHO20 PO3MIWEHHS MPSIMOI | MIOWUHU.
Mpsima (20) i nnowmHa AX+ By +Cz + D =0 moxyts nepetuHatucs, 6yTu

(28)

napanenbHUMu abo NpsMa MOXe nexaTu B NSIOLUHI.
Mepengemo Big KaHOHIYHMX piBHAHb (20) oo napameTpuyHux (21) i
nigctaBumo Bupasn Ansa X, Y,Z 3 piBHAHb (21) B PIiBHAHHA NNOLLMHMW.

[licTaHeMo PiBHSAHHSA BiAHOCHO HeBigoMoro napametTpa i:
(Am+Bn+CI)t + (Axy + Byy + Czy + D) =0. (29)
Mo>xnuei Tpu BUNAOKW.
1. Mpn AM+Bn+Cl #0 piBHsHHS (39) Mae eouHWii pPo3B’SI30K:
t =—(AXy + Byp + Czy + D)/(Am+Bn +Cl) . Nigcrasmeun ue 3HaueHHs



t B napameTpuyHi piBHAHHA npsimoi (20), 3HaNMOEMO KoopAWHATU TOYKU
nepeTnHy NPAMOI i NIIOLNHN.

2.Mpn AM+Bn+Cl =0, Axy+Byy+Czp + D=0 (30)

PiBHAHHA (29) He Mae po3B’A3Ky, a npsiMa He Ma€ ChiflbHUX TO4YOK 3
nnowmHor. Popmynu (30) € ymosamu naparnesibHocmi rpsIMol i MAoWUHU.

3. MNpwu

Am+Bn+Cl =0, Axyg+Byy+Cz;+ D=0 (31)

foBinbHe 3HayeHHs { € posB’siskom piBHSAHHA (29), TO6TO OOBINbHA TOYKa
NPAMOI HaNeXuTb NIIOLWKMHI. PiBHOCTI (31) Ha3nBalOTLCA yMo8aMu HafieXXHOCMI
MPSAMOI MAOWUHI.

Kymom mix rnpsiMoro | nMiowUHOK Ha3NBAETLCA KyT MK MPSMOK i 11
OpPTOroHarnbHOK MpPOoeKUied Ha nrowmnHy. Kyt ¢ MK NpAMOIO i MAOLMHOK
3HaxoguTbca 3 popmyn

| Al + Bm+Cn|
x/A2+BZ+C2 -le+m2+n2

sin @ =[ cos(n, ) |= (32)

Npuknag. 3wantu koopawHath Toukm Mo, sika cumeTpuuHa Touui
M. (3;—2;4) sigHocHo nnowwmhn X+ Y +2—-8=0.

Po3B’a3aHH4. 3anuMwemo napameTpuydHi PIBHAHHSA NPAMOI I\/Ill\/lz, sKa

nepneHauKynspHa 0o daHol niowmHu. Bektop M= (1,1,1) Oyne HanpsMHUM
BekTopom anst npsimoi M{M,. Tomy M{M, i Xx=t+3, y=t-2,z=t+4.
BHaiipemo Touky P nepetuny npsimoi MM, 3 nnowwwHoto.
t+3+t—-2+t+4-8=0,3t-3=0,t=1.
3eincn P(4;—1L5). Ockinbku Touka P e cepeauroro sigpiska MM, 1o
cnpaBeasnimBi PiBHOCTI:
3+x2, _1:—2+ yz’ 5:4+722

4= :
2 2 2
3 SIKMX 3Haxoaumo koopauHaTti Toukn M, (5;0;6).
X=23t-4, X=2t-5,
Mpuknag. Josedits, wo npami Ly :qy=-2t+1, i Ly:{y=-3t+5,
z=1t+3 z=4t1-4

nepeTuHaKTbCA. 3HANUTU PIBHAHHSA NSTOLLMHK, B SKiA BOHU PO3MILLEHI.



Pos'nsaHHs.  PoarnsHemo  Hanpsmui - Bektopu  Up =(3,—2)1),
U, =(2,-3;4) ta toun M;(—413), M,(-5,5—-4) npsmux Ly ta L,. 3a

dopmynot (27) ymMOBOKW nNepeTuHy [ABOX MNPAMUX € BUKOHAHHA PIBHOCTI

(I\/Il_)l\/lz,Ul,Uz) = 0. 3Haxoaumo
1 4 -7 -1 4 -7
(MM,,0,0,)=3 -2 1/ =0 10 -20=0.
2 -3 4 0 5 -10

Omxe, NpsAMi NnepeTMHalTbCS.
MnowwmHa, B kit posmilleHi npsmi Ly ta L, napanensHa Bektopam Oy

Ta U, i npoxoantb uepes Touky Mi(—4;13). 3a Bektop Hopmani MoxHa

B3ATU
P ] K
N =[u,0,]=3 -2 1=-5i-10]-5k.
2 -3 4

3a popmyrnoto (16) 3anuwemMo piBHAHHS LWYKAHOT NIIOLLMHN
—5(x+4)—-10(y —1) —5(z —3) =0. Micns cnpoLeHb OTPUMAEMO PIBHSAHHS
X+2y+z-1=0.

Mpuknag. 3anucaTv napameTpuyHi PIBHSHHA MPAMOI, WO NPOXOAUTH
yepes Touky M (0;,—4,—2) Ta nepetvHae agi npsvi

X =5t +5, X=-4t+17,
L:qy=t-2, ilL,:{ y=3t-10,
z=—-t+1 z=t+2.

Posp’ssaHHs. Hexalh L wykaHa npsima. MosHaunmo uvepes B i P,

Toukn nepetuHy npsimoi L 3 nmpsmumn Ly i L,. Beaxatumemo, o
koopaunHatv Todok B (X, ¥1,2) i Po(Xo,Y5,2,) oTpumati 3 napameTpuuHmx
piBHsAHb npamux npu T =1; Ta t =1, signosigHo. To6T0

Xg =5t +5, [Xo=—-4t, +17,

V=t -2, i 3 Yy,=3t,-10,

7 =—t+1 Z, =1, + 2.



%
Oani 3anuiemo BEKTOPY MoP, = (5t + 5t + 2;t; +3) i
%
MoP, = (—4t, +17;3t, —6;t, +4). Mpami L ta L nepetunatotbes, a,
- —
oTke, HanexaTb opHii nnowwmHi. Tomy Bektopn MM, O ta MP,

- —
KomnnaHapHi, a Tomy ix wMiwaHuit gobytok (MoMq,0;,MyP,) =0,
M1,(5-21) e Ly, Bektop U; =(51—-1) Hanpsimuuit BekTop npsimoi  Ly.

OcKiflbkv  BEKTOP |\/|0_>|\/|1 =(5;2,3), 10 ymosa (M:Ml,ul,Mg)Pz) =0 8
KoopauHaTHin oopmi Habupae Burnagy:
5 2 3
5 1 -1 =0.
—4t,+17 3t,-6 ty,+4

H ~
Poas’siskom paHoro pisHsHHS € t, = 3. Togi Bektop MP, = (5;4;7). Voro

Bi3bMEeMO 3a HanpsiMHWI BekTop npsmoi L. MapameTpuyHi piBHAHHA npsmoi

L: x=5t,y=3t—-4, z=7t-2.

3aBaaHHA AnNA ayauTopHOI pob6oTu
1. 3anucaTu KaHOHIYHI Ta napaMeTpu4Hi pPIBHAHHA NpPSMOI, SKa

npoxopuTb Yepes Touky M (3;0;—2) napanensHo: a) sektopy & = (4;-3;5);
Xx—=2 y+1 z+4
3 -1

2. 3anucaTu KaHOHIYHI Ta napaMeTpu4Hi PIBHAHHA nNpsMOIl, SKa

;B) oci OX, r)oci Oy; a) oci Oz.

6) Npsmin

npoxogutb yepes Toukm Mi(L—-2;3) i M,(—3;L4). 3nantn Touky A i
x=1 y+2 z-3
-4 3 1

nepetmHy 3 nnowwuHoro  OXy.  (Bidroeids:

X=-4t+1, y=3t-2,z=t+3, A(13,-110)).

3. 3anucaTtu napamMeTpuyHi PIBHAHHA NPSMOI, siKa neprneHauKynspHa
nrowmHi X+ 2y —1=0 Ta npoxoanTs yepes Touky M (2;,—13). (Bidrosidb:
X=t+2,y=2t-12z=3).



o “{x—2y+32—4:Q
4. 3anucaTtn napameTpuuHi PIBHSAHHA NPAMOI
3X+2y—-52-4=0.
(Bidnosios: X =2t+2,y=7t-1, 2 =4t).

5. 3HainTu koopamnHaTti Todkn Q, wo e npoekuieto Toukn P(2,—5;7) Ha
npsmy L, sika npoxoants uepes toukm M;(5:4;6) ta M, (—2;-17,-8).
3HanTn Touky S, cumeTpuuny Touui P BigHocHo uiei npsimoi. (Bidrnosiosb:
QB—-22), S(4L-3)).

6. 3HanTn koopauHath Toukn S, wo cumetpuura Touui P(—31—9)
gigHocHo nrowmnn 4X —3y — 2 —7 =0. (Bidnosios: S(1;—2;—10)).

7. 3HaNTK BiOCTaHb MiX napanensHumy npammmmn X =2+ 4t, y = —6t,
z=-1-8tix=7-6t, y=2+9t, z=12t. (Bidnosids: -/30).

8. 3HanTM BiACTaHb MK MUMOBDKHUMM npamumn X =2t —4,
y=—t+4, z=-2t-1 t1a Xx=4t-5, y=-3t+5, z=-5t+5.
(Bidrosios: 3).

] _ {x—2y+3:0,_
9. 3HaliTM KyT MDK MpsMOI0 i MMOLWMHOW
3y+z-1=0
2X+3y—2+1=0. (Bidnosios: Sinp=5/7, ¢ =~ 45°36").
10. O6umcnnt  BigctaHb  Big  Toukm P(2;3-1) nmo npamoi

X=5 'y z+25
3

11.2 ,EI,OBeCZTM, WO npsaAMi, 3agaHi napameTpuyHUMKU  PIBHSHHAMMU
X=2t-3, X=t+5,
y =3t-2, i y= -4t -1, nepeTuMHaKTbLCS, | 3HANTU TOYKY X NEepeTuHy.
Z=—4t+6 z=1-4
(Bionoeidb: (3;7;—6)).
12. Tpn sakomy 3HadeHHi A nnowmHa AX+3y-6z+1=0
X—2 y+1
3 4

. (Bidnosidb: 21).

napanensHa npsmin

= i (Bidrogids: A=—2).



X+5 y-1 z+2

m 6 -1
nepneHankynapHa no nnowmin 2X—3y+Cz+7=0. (Bidnosiob: m=—4,
C=0,5).

13. Mpu skmx 3HadeHHsx M i C npsama

X y-3 z-1 ,
14. lokasaTu, WO npsima 6 = 3 = 9 napanesnibHa MNoLWKHI
X+3y—22+1=0, anpama x=t+7,y=t—-2,2=2t+1 nexutb B Ui

MOLLMHI.

15. B3anucatn pIiBHAHHA MMAOWMHK, SIKa NPOXOAUTb 4Yepe3 npsiMy
X—2 y-3 z+1
5 1 2

(Bidnosids: 11x—17y —-19z2 +10 =0).
16. 3anucaTn KaHOHIYHI PIBHAHHA MPAMOI, WO NPOXOAUTb Yepe3 TOYUKY
X+1 +3 z7-2
Mo(—4,—53) T1a nepetuHae ABi  npsaMi; _ Yo ,
3 -2 -1
X-2 y+1 z-1 . . X+4 y+5 z-3
= = . (Biorosiok: = = ).
2 3 -5 3 2 -1
17. 3anucatv PpIiBHAHHSA MAOWMHK, WO NPOXOAUTb 4epe3 MpaMi
Xx-=2 y+1 z-3 x-1 y-2 z+3
3 2 -2 3 2 -2
(Bidnosids: 6x —20y —11z2+1=0).

nepneHankynapHo no nnowmin X+4y—-3z2+7=0,

X+y—-z+1=0,
18. 3mantn npoekuito npsamoi L : Ha NSIOWNHY
X—-y+z-1=0
X y+1 z
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19. Oaro sepwwmnn TpukytHuka A(3;6,—7),B(4L1-2) i C(-5;2;3).
3anucaTv napameTpuyHi pPiBHAHHSA MOro MefdiaHun, NPoBeaeHol 3 BeplunHn B.
(Bidnosids: X =5t -1, y=-3t+4,z=-2).

20. [Jano sepwunm TpukytHuka A(—2,—1-1), B(-2;3;-2), C(4;1;7).
3HaNTM napameTpUYHi PiBHSHHSA BUCOTK, onyLieHol 3 BeplunHn C . (Bidnogios:
Xx=3t-2,y=t-1z=4t-1).

m.2X—Yy+3z-1=0. (Bidnosios: 1



21. OaHo sepwwnn TpukytHuka A(—10,—4), B(1,—2;3), C(-10;2).
3anucatu piBHAHHA 6Gicektpucy, wo BuxoauTtb 3 BepwuHn C . (Bidnosiosb:
X=t-lLy=—t,z=-t+2).

22. 3anucatu pPiBHAHHS MNAOWMHK, WO NPOXOOUTb 4epe3 npsamy
2X—-y—-4z+2=0,
{4x—y—52+4=0
3nanTn sigcradb Big Todkm M (L21) po otpumanoi nnowmHun. (Bidrnoeids:
y+3z=0, d =5/-/10).

23. 3Hantn KkyT Mix npamowo X=—-t—-2, y=t+1l, z=-t-3 i

nepneHaukynapHo nrowmHi 2X—3y+2z2-11=0.

npsamoto, wo npoxoauts yepes Touky M (L,—1,—3) napanenbHo nnowwHi

X -8 z+4
3X—y+2z-10=0 ta nepetuHae npamy = y=°_ :
1 -2 1
x—1 +1 z+3
(Bidnosidb: ¢ =arccos(l/3), = y5 = ).
24. 3anucatm pPIBHAHHA NPAMOI, $SKa NPOXOAUTb 4epe3 TOYKy
M (9,—2;0) napanernsHo nnoLwmHam X+y—-z+3=0 i

/X+5y+2z2—-1=0. 3naitTv BigcTaHb Big wWyKaHOi NPAMOI OO0 MNPSAMOI

X=-2t,y=9t—7,z=2t+2.  (Bionosidw: X;9:y+92: 22

d= 28/x/%)

3aBaaHHA ANA CaMOCTiMHOI po6oTKn
Xx—=2 y+1 z-2
a 3
nnowwmHi 2X —4y + 2z — 7 =072 (Bidnosids: o. = 4).
2. 3anucatvM pPIBHAHHA MMOLWMHK, WO MNPOXOAUTb Yepes TOuKY
Mo(2;-13) nepnenavkynsipHo npsmin X =2t -3,y =4t +1, z =5t 1.
(Bidnosidb. 2X+4y +5z2-15=0).

1. Mpn SIKMX 3HAYEHHSAX OL MpsiMa

napanesrbHa

X+2 y-3 z-4
-1 2 3

3. Un nepeTnHalTbLCA npaAmi Ta

X y+4 z-3_ .
= = 5 ? (Bionosiob: Hi).

3 2




4. Daro touky A(LL—3) i nnowwny i X —3y+4z—-12=0. 3nainTu:
a) npoekuito P toukn A Ha nnowwmHy T; 6) Touky S, cumeTpuuHy Touui A
BiAHOCHO MMOLWMHK TT; B) BiacTaHb Bia Todkm A [0 nnowmHu 1. (Bidrnogiob:

a) P(2-21); 6) S(3-5;5). 8) -/26).



BapiaHTU KOHTPOSMbLHOI po60TH
BapiaHT 1

1. OaHo koopauvHaTn Tpeox BekTopie  d=(6;3-2), b =(3-2;6),
C =(0;1;,—2) i extop d =2a —b + 3C.. 3naiiu:

a) moaynb Bektopa d; 6) koopaAnHaTK BEKTOpA d:

8) KyT (® MiX BekTopamu & i b; 2) NpoeKuio BeKkTopa d Ha HanpPsMoK

BekTopa D ;

0) nnoLly TPUKyTHUKa, nobyaoBaHOro Ha Bektopax d i b:

e) o6’em napaneneninega, nobyaoBaHOro Ha BekTopax d, 5, C.
2. BU3HAUMTM MpU SIKMX 3HauyeHHsx o, | B Bektopu a=—21 +3] +PBK i
b=oai —6] +4K konineapi.
3. CknacTu piBHAHHA MrowwmHK, sika npoxoauTtb depes Touky M (—2;0;1)
napanensHo nrowwHi 2X+ Y —2Z +1=0. 3HaitTn KyT MK L€l NNoLmHO0
Ta nnowwmHoo 3X—Y+52+10=0.

4. CKknacTu PiBHSHHS NIOWMHU, sika npoxoanTb yeped Touky My (4;3,—1)

naparnesnbHo NPAMUM L :x=6t, y=2t, z=-3t,
L, :Xx=5t-1, y=4t+3,z=-2t+4.
BapiaHT 2

1. laHo koopauHaTh Tpbox BekTopis d = (2;—11), b = (0;-3;4), ¢ =(3;3;4)
i Bektop d = —a +4b — 2C . 3nanTu:
a) moaynb Bektopa d; 6) koopauHaTh BEKTopa d:
8) KyT (@ MiX BekTopamun & i b; 2) npoekuilo BekTopa d Ha HanpsiMOK
BekTopa D ; 9) nnowwy TpukyTHWKa, NobynosaHoro Ha Bektopax & i D ;
e) o6’em napaneneninega, NnobyaoBaHOro Ha BekTopax d, 5, C.
2. O6uucnutm nnowy napanenorpama, nobygoBaHOrO Ha BeEKTOpax
da=p-4gib=3p+q, sxwo | pl=1, |ql=2, a kyT ¢ mix BekTOpammu p
Ta J popisHioe 30°.
3. Cknactu piBHSIHHA npamoi, ska npoxoantb uepes Touky A(L—2;4)
nepneHankynapHo nnowmHi 2X—y+3z2—-4=0.
4. 3naintn Touky Q, cumetpuuny Touui P(2;—5;—7) sigHocHo npsimoi, sika

npoxoauTb Yepes Toukn M (5;4;—6), M, (—2,—-17,8).



BapiaHT 3

1. [laHo koopauHaTy Tpbox BekTopie & = (2;1;0), b = (-1;2;2), ¢ =(3,7;-1)
i Bektop d =3a — 30 + C. 3naitu:

a) moaynb Bektopa d; 6) koopaAnHaTK BEKTOpA d:
8) KyT (® MiX BekTopamu & i b; 2) NpoeKuio BeKkTopa d Ha HanpPsMoK
BEKTOpa b;

0) nnowy TPUKyTHUKa, nobyaoBaHOro Ha Bektopax d i b:

e) o6’em napaneneninega, nobyaoBaHOro Ha BekTopax d, b,cC.
2. Bektop X koniHeapHuin sektopy d = (—4;—5;3), yTBOpIOE rocTpUm KyT 3
giccto OZ. 3Haroun, wo | X |= 20-/2 , 3naitTn ioro KOOpAUHATW.
3. CknacTv piBHAHHS MIOLMHM, sika NpoxoauTb yYepes Touky Mg (2,—1—1)
nepneHamkynapHo oo npsamoi X =2t -3, y=-3t+1, z=4t-2.
4. OaHo Tpu BepwmHn TpukyTHuka A(—2;—2;—1), B(—4;2,-1), C(-2;3,4).
3HalTV NnapamMeTpuyHi PiIBHAHHA BUCOTU, onyLleHoi 3 BeplumnHn C .

BapiaHT 4

1. llaHo kooparHaTyh Tpkox BekTopia & = (4;3;0), b = (3,-2;6), ¢ = (0;;-2)
i Bektop d =2a+3b —C. 3naitu:

a) mogynb Bektopa d; 6) koopamHaTK BeKTopa d:

8) KyT (® MiX BekTopamu & i 5; 2) NpoeKUilo BeKTopa d Ha HanpAMoK

BEKTOpa b;
0) nnowy TPUKyTHUKA, NobygoBaHOro Ha Bektopax d i b;
e) o6’em napaneneninega, nobyaoBaHOro Ha BekTopax d, 5, C.

2. Mokasatw, wo uotmpn Toukm A(3—-12), B(L2-1), C(-11-3),
D(3,—5;3) € sepwuramu Tpanedi.

x+1 y-2 z-1

3. Mpu sakmx 3HadeHHsax o i C npsama
-6 o 2

nepneHamkynapHa nnowwHi 2X+3y —Cz+2 =07
4. Cknactv PpiBHSIHHS npsMOI, sika npoxoautb uepes Touky Mg (2;2;1)
2X+Yy—z+1=0,

napanensHo Npsmin
X+y+2z+1=0.



BapiaHT 5

1. [laHo kooparHaTK Tpbox BekTopis d = (2;1;-3), b =(1;2;1), c =(L-3) i
sektop d =—2d —Db + 3C. 3nanTu:

a) moaynb Bektopa d; 6) koopaAnHaTK BEKTOpA d:

8) KyT (® MiX BekTopamu & i b; 2) NpoeKuio BeKkTopa d Ha HanpPsMoK
BEKTOpa b;

0) nnoLy TPUKyTHUKaA, nobyaoBaHOro Ha Bektopax d i b:

e) 06’em napanenenineaa, nobygosaHoro Ha Bektopax d, b, C.

2. 3naittn |a|°, skwo a=p+r, | pl=L |r|=2, (p,r)=60°.

3. Cknactn PpiBHSAHHSA MIOWMHK, SIka MNPOXOAMTb 4Yepe3 TpU [OaHi TOYKK

M;(3-L2), M,(4,-1-1) i M3(2;0;2).

4. CknacTu piBHSHHA MMOWMHKM, sika npoxoauTb uepes Touky My(4;2;3)

napanensHo asom Bektopam d = (3;—1;2) i b = (1,0;-1).

1.

BapiaHT 6
NaHo koopavHaTn Tpbox Bektopis d=(12-2), b=(22-1),

C =(0;—1—2) iBextop d = 4a+b — 2C. 3naiitu:

a) mogynb Bektopa d; 6) koopamHaTK BeKTopa d:
8) KyT (® MiX BekTopamu & i 5; 2) NpoeKUilo BeKTopa d Ha HanpAMoK
BEKTopa b;

0) nnoLy TPUKYTHUKA, NobyaoBaHOro Ha Bektopax d i b;

e) 06’em napanenenineaa, nobygosaHoro Ha Bektopax d, b, C.

2. 3HanTu BekTOp X, 3HaK4W, WO BiH NEPneHAMKYNSPHUN OO BEKTOpIB

nepneHauKynapHoO Npamin {

a=(2;3-2) i b =(1-2;2) i sagosonbHsic ymoy (X,21 — J +K) =6.
. CKracTu piBHSHHS NIOLWWMHKM, sika npoxoauTb Yeped Touky Mg (L—14)
napanensHo nrowmHi 2X+ Y —2Z+1=0. 3nainTn kyT, yTBOpEHUil Licto

nnowwmHo i nnowmHo 4x+2y —-9=0.

CKIacTu PiBHAHHA MIOWMHK, sika npoxoauTb udepes Touky Mg(2;3;1)

X—4y+4z+6=0,
2Xx—y+2z+10=0.



BapiaHt 7
1. llaHo koopanHaTth Tpeox BekTopis & = (4;3;0), b =(2;1;2), ¢ = (-3,-2;5)
i Bektop d =—3a — b + 2C . 3nanTu:
a) moaynb Bektopa d; 6) koopaAnHaTK BEKTOpA d:

8) KyT (® MiX BekTopamu & i b; 2) NpoeKuio BeKkTopa d Ha HanpPsMoK
BEKTOpa b;
0) nnowy TPUKyTHUKa, nobyaoBaHOro Ha Bektopax d i b:

e) 06’em napanenenineaa, nobygosaHoro Ha Bektopax d, b, C.

2. OBuvcnUTY Nowly napanenorpama, nobyaosaHoro Ha Bektopax 2d + 70 i
a—4b, ne d i b OANHWYHI B3aEMHO NepneHaNKYNsapHi BEKTOPMW.
3. Cknactn piBHAHHA MPSMOI, Sika NPOXOAUTb Yepe3 TOuUKYy I\/IO(Z;l;—S)
X+2 y+1 z-1
3 2
4. CKnacTu PiBHSAHHA NroWmHK, sika npoxoauTb depes Toukn M (2;3,-5) i
N (—1; 1,—6) napanensHo sextopy d = (4:;4;3).
BapiaHT 8

napanenbHO NPAMIN

1. [OaHo «koopamHatn Tpeox Bektopie d=(1;4;0), b =(-3;2,-6),
C =(3,-5,—4) iBextop d = —a —3b + 2C . 3naiTu:

a) moaynb BekTopa d; 6) koopauHaTu BekTopa d ;

8) KyT (® MiX BekTopamu & i 5; 2) NpoeKUilo BeKkTopa d Ha HanpAMoK

BEKTOpa b;

0) nnoLy TPUKYTHUKA, NobyaoBaHOro Ha Bektopax d i b;

e) o6’em napaneneninega, NnobyaoBaHOro Ha BekTopax d, 5, C.

2. Oavo |@l=3, |b|=16 i |[a,b]|= 24. O6umucrutn (a,b).

3. BwusHauntM, npu sakomy o nmowmHn 3X—9Y+az+8=0 i
X+3Y+2Z+1=0 nepneHankynapHi. CKnacTn piBHAHHA NMOWWMHK, fKa
napanensHa nnowuHi X+3Y+2Z2+1=0 Tta npoxoguth 4epes TOuUKY
Mo(L-12).

4. 3nantn sigctaHb Big Toukn A(3—4,—2) [0 nnowmHM, fka NpoxoauTb

yepes npsmi Ly :X=13t+5, y=t+6,z=-4t-3 i
L, :x=13t+2,y=t+3,z=-4t-3.



BapiaHT 9

1. [OaHo «koopamHatn Tpeox Bektopis d=(4;0;2), b =(-12-2),
C =(2,—2;-3) isektop d =5a —2b +C . SnaiTu:

a) moaynb Bektopa d; 6) koopauHaTh BEKTopa d ;

-

8) KyT (@ MiX BekTopamun & i 5; 2) npoekuito Bektopa d Ha HanpsMOK
BEKTOpa b; d) nnowy TPUKYTHMKA, nobyaoBaHoro Ha Bektopax d i b:

e) 06’em napanenenineaa, nobygosaHoro Ha Bektopax d, b, C.

2. 3naittn |&|, skwo a=6p—r, | pl=2-/2, |r|=3, (p.r) =45°.

3. Cknactu piBHAHHA MIOWMHK, sika MPOXOAWUTb 4vepe3 cepenvHy Bigpiska
MiM, nepneHaukynspHo fo uboro Bigpiska, skwo Mq(15;6),
M, (=17;10).

4. CKnactT¥ pIBHAHHA  NMOWMHW, fKa MNPOXOAWUTb  4Yepe3  Mpsamy
IX—y—22-3=0, 13x—2y—-52—-7=0 nepneHankynapHo nmoLuHi
2Xx—-3y+1z-11=0.

BapiaHT 10
1. NaHo koopamHath Tpeox Bektopie d = (L—11), b = (1,0;1), ¢ =(0;,-2) i
sextop d = 2a — 4b —C . 3nariu:
a) mogynb Bektopa d; 6) koopamHaTK BeKTopa d:
8) KyT (® MiX BekTopamu & i 5; 2) NpoeKuilo BeKkTopa d Ha HanpAMoK
BekTopa D ; 0) nnowy TpuKkyTHUKa, noGyaoBaHoro Ha BekTopax d i b ;
e) o6’em napaneneninega, nobyaoBaHOro Ha BekTopax d, 5, C.

2. Mano Bektopu a=(3—14) i b=(1;2,-5). 3uaiiTn BekTOp X, SKMiA
nepneHavkynspHuii go oci Oz i sagosonbHse ymosu (X,d) =8,
(x,b)=5.

3. CknactM napameTpuuHi PIBHAHHA Me[iaHn TPUKYTHUKa 3 BepLuMHamu
A(3,6;-7), B(-5;2,—3), C(0;2;3), nposeneHoi 3 sepumtn C .

4. 3nantu npoekuijto Toukn P(2;0,—9) Ha npsamy, sika npoxoauTb Yepes TOuKu

Mi(LL-2) i M,(2;3;—3). BusHauutn BiactaHb Big Toukn P po wiei
NPSAMOI.



1.

BapiaHT 11
OaHo koopauHaT Tpeox Bektopis  d=(5-3;2), b=(1-16),

C = (10;—3) i Bextop d = a —2b + 3C.. 3uaiitu:

1.

a) moaynb Bektopa d; 6) koopauHaTh BEKTopa d ;

8) KyT (@ MiX BekTopamun & i b; 2) npoekuio BeKkTopa d Ha HanpsiMOK
BEKTOpa b;

d) nnoLly TPUKyTHMKA, nobyaoBaHoOro Ha Bektopax d i b ;

e) o6’em napaneneninega, NnobyaoBaHOro Ha BekTopax d, 5, C.

O6’em Tetpaegpa V =4, Tpu 1Oro BepLMHW 3HAXOOATbCA B TO4YKaXx
A(BL-2), B(2;2-5), C(3—1-3). 3Haitn koopauHaTy 4eTBepTOi
BepwuHn D, aKwwio Bigomo, Lo BoHa NeXuTb Ha oci Oy.

CKMacTu piBHSHHS MroWmHK, sika npoxoants ueped Touky A(2;—3;5)

napanensHo nnowmHi OXY .

. CKnacTu piBHSHHS NnowwmHK, sika BiaTuHae Ha oci OZ Bigpisok C=-5 Ta

nepneHankynapHa npsmin X =—3t+8, y=2t+1, z=2t + 2.
BapiaHT 12
OaHo koopauHaT Tpeox Bektopis  d=(3—4;2), b=(1-23),

C =(5-3,—2) iBextop d = —a +3b +C . SnaiTu:

—

a) moaynb BekTopa d; 6) koopauHaTu BekTopa d ;

8) KyT (® MiX BekTopamu & i 5; 2) NpoeKUilo BeKTopa d Ha HanpAMoK
BeKTopa b;
0) nnoLy TPUKYTHUKA, NobyaoBaHOro Ha Bektopax d i b;

e) 06’em napanenenineaa, nobygosaHoro Ha Bektopax d, b, C.

2. Bektop C nepneHAnKynspHUN 0o BekTopiB d i 5, KyT MK BekTopamu d i b

nopietioe 30°. 3natoum, wo |a@l=8, |b |= 2, |c |= 3, o6uncrum (&,b,c).

3. 3Hantn kyT Mk npamoo X=5t+5, y=-2t—-5z=t+1 i nnowwHoto

X+Yy+2z+4=0.

4. nowmHa napanenbHa BEKTOPY L= (—6;5;4) | BIOTUHAE Ha KOOPANHATHUX

ocsix Oy i Oz sigpiskn BennumnHoro b =—5, ¢ =—2. 3nanty piBHAHHS i€

NIOLMHMW.



BapiaHT 13
1. [JaHo koopamHatu Tpeox Bektopie d=(12-2), b =(3-31),
C =(6;—12) i sektop d =3a—-b + 2C. 3naiitu:
a) moaynb Bektopa d; 6) koopauHaTh BEKTopa d ;
8) KyT (@ MiX BekTopamun & i 5; 2) NpoeKLUilo BeKkTopa d Ha HanNPsIMOK

BekTopa b
d) nnoLly TPUKyTHKKa, nobyaoBaHOro Ha Bektopax d i b ;

e) 06’eMm napanenenineaa, nobynosaHoro Ha Bektopax d, b, C.

2. O6uncnntn nnowy napanenorpama, nobygoBaHoOro Ha Bektopax d + 2b i
a-3b,pe|al=5,|b|=6isekropu @i b yreoprotoTb kyT @ = 30°.

3. 3HanTK BiACTaHb MiX NapanenbHUMK NowuHaMm T . 2X — y+2 -1=0,
Ty —4Xx+2y—-22-7=0.

4. Cknactu pIiBHAHHA NMOWMHU, fka npoxoauTb 4epe3 Bick OX i Touky

M (-8;-14).

BapiaHT 14
1. NaHo «koopauHaTi Tpeox Bektopis d=(2;3-2), b =(1-42),
C =(L0;—3) i sektop d = a —2b + 3C .. 3uaiiTu:

a) moaynb Bektopa d; 6) koopAnHaTK BEKTOpa d:
8) KyT (® MiX BekTopamu & i 5; 2) NpoeKUilo BeKkTopa d Ha HanpAMoK
BeKTopa b;

d) NnoLLy TPUKYTHWKa, nobyaoBaHoro Ha BekTopax d i b

e) o6’em napaneneninega, nobyaoBaHoro Ha Bektopax d, 5, C.
2. Navo |a|=3, |b|=4. Busnauntu, npu sikomy 3HaueHHi napamertpa o

BekTopn d + OLB, a —ob BsaemHo nepneHauKysipHi.

3. Mpu sakomy 3HadyeHHi A nnowmHa AX+3y—5Z2+1=0 napanensHa
x=1 y+2 z

4 3 1
4. 3anucatn pPIBHAHHA MMOWWHK, WO MNPOXOAUTb Yepes3 TOYKM |\/|1(3;O;4) [

NnpPsiMIn

M, (5;2;6) Ta nepnenamkynspHa go nnowmnn 2X+4y +6z -7 =0,



BapiaHT 15

1. [aHo koopauHaTi Tpbox Bektopis  d=(3,6;-2), b=(1-3-2),
C =(1—-2;0) i Bextop d = a—2b + 3C .. 3uaiitu:

a) moaynb Bektopa d; 6) koopauHaTh BEKTopa d ;

-

8) KyT (@ MiX BekTopamun & i 5; 2) npoekuito Bektopa d Ha HanpsMOoK
BEKTOpa b; d) nnowy TPUKYTHMKA, nobyaoBaHoro Ha Bektopax d i b:

e) o6’em napaneneninega, nobyaoBaHOro Ha BekTopax d, b,cC.

2. Cuna F =(2;2,9) npuknagena B Touui A(4;2,—3). O6umcnutin poboTy
cum F npy nepeMmilleHHi MaTepianbHOi TOYkM 3 Toukn A B TOUKy
B(2;4,0).

3. B tpukythnky ABC 3 Bepumnamu A(4,0;2), B(0;2;1) i C(4,—13) uepes
BeplmnHy A npoBecTn npsMy, napanenbHy NPOTUNEXHIN CTOPOHI.

4. 3naintm Touky M cumetpuuny Touui M (L,—1,—3) sigHOoCHO npsMOi
X=—t-8,y=-t—-4,z2=1+3.

BapiaHT 16
1. [OaHo «koopamHaTn Tpeox Bektopie d=(1;6;—2), b =(-3;2;2),
C =(4;—1-3) ieextop d =3a —2b +C. 3naiTu:
a) moaynb BekTopa d; 6) koopauHaTh BeKTopa d:
8) KyT (@ MiX BekTopamun & i b; 2) NpoeKLilo BeKTopa d Ha HanNpPsIMOK

—
)

BekTopa D

d) nnoLy TPUKyTHUKa, nobyaoBaHoOro Ha Bektopax d i b:
e) o6’em napaneneninega, nobyaoBaHoro Ha Bektopax d, 5, C.

—

2. NoBxuHa BekTopa D popiBHioe 1, ckansipHuii poGytok (d+b,a—b)
nopisHioe 11, a ckansipHuii aoGyTok (&,0) popieHioe 3. 3HaiiTi KocuHycC
KyTa MiX Bektopamu d i b.

3. 3HanTK BENMYMHK BiApPI3KiB, WO BiATMHAE Ha OCSX KOOpAMHAT NnoLwmHa, ska
npoxoauts depes Touky M(=9;7;3) i napanenbHa  nnOWWHI
X—3y+5z-1=0.

4. 3HanTn BiacTaHb Big Toukn P(3;—2;—1) [0 nnowmHm, Wwo npoxoamTsb Yepes

6x—-4y—-5z+2=0,

Touky M (0;3;4) i npsimy {_ 3X+y+2z2+1=0



BapiaHT 17
1. [HaHo koopaunHaTu Tpeox Bektopis d=(3-51), b=(2-13),
C =(0;,-3) i sextop d = a —2b +C. Bnaiitu:
a) moaynb Bektopa d; 6) koopauHaTh BEKTopa d ;
8) KyT (@ MiX BekTopamun & i 5; 2) NpoeKUilo BeKkTopa d Ha HanNPsIMOK
BekTopa b ;
d) nnoLly TPUKyTHKKa, nobyaoBaHOro Ha Bektopax d i b ;

e) 06’eMm napanenenineaa, nobynosaHoro Ha Bektopax d, b, C.

2. Kyt Mk Bektopamn d i b nopisHioe 45°. 3HaitT nnouyy TPUKYTHYUKE,
no6ynosaHoro Ha Bektopax d —2b i 3a + 20, sikwo |a | b |=5.

3. Oanva npama X=5t-1 y=3t+2,Z=t-3. 3anucatm napameTpuyHi
PIBHSIHHS MPSIMOI, sika npoxoanTb Yepes Touky Mg (—2;3;,—5) napanenbHo
AaHIn nNpsamin.

4. 3anucaTv  PIBHAHHSA  NMAOWMHWU, SKa MNPOXOAUTb  4Yepe3  npaMmy

X+2 y+3 z . X+3 y+3 z

= = — napanenbHo NPsAMIn = =

3 -2 2 1 3 -2

BapiaHT 18

1. [laHo koopauHaTy Tpeox BekTopie & = (5,-3;2), b =(2;3;6), ¢ = (-112)
i Bektop d = —a& + 2D + 3C . 3nairTu:

a) moaynb Bektopa d; 6) koopauHaTh BEKTopa d:

8) KyT (® MiX BekTopamu & i 5; 2) NpoeKUilo BeKkTopa d Ha HanpAMoK

BEKTOpa b;

d) nnoLy TPUKyTHUKa, nobyaoBaHOro Ha Bektopax d i b:

e) o6’em napaneneninega, nobyaoBaHoro Ha Bektopax d, 5, C.

2. MokasaTw, wo Bektopn d=71 +3]—6K i b=37+]+4K moxHa
po3rnsaaTtn sk pedpa NpsMOKYTHOro napaneneninega. 3HanTu MOro TpeTe
pebpo.

3. 3HaiT 3HadyeHHa o i [, npu skux npsma X=oat+2, y=pt+1,
Z = 3t — 8 nepneHaukynsapHa nnowmHi 2X+ Y +2+11=0,

4. Oano sepwwunun TpukytHuka A(LL4), B(-12;2), C(3;2,—2). 3waitu

napaMeTpuYHi PiBHSHHSA BUCOTH, onyLieHol 3 seplnHn C .



BapiaHT 19
1. [HaHo koopamHatTM Tpeox Bektopie d=(2,-3-2), b=(1-2;3),
C=(-21;2) igekrop d =—2a—3b + C . 3naitTu:
a) moaynb Bektopa d; 6) koopauHaTh BEKTopa d ;
8) KyT (@ MiX BekTopamun & i 5; 2) NpoeKLUilo BeKkTopa d Ha HanNPsIMOK
BekTopa b ;
d) nnoLly TPUKyTHKKa, nobyaoBaHOro Ha Bektopax d i b ;

e) 06’eMm napanenenineaa, nobynosaHoro Ha Bektopax d, b, C.

2. lpu aKkomy 3Ha4vyeHHi oL Bektop P = a+ab nepneHauKynsapHUA BEKTOPY

r=>5a-4b, skuo |alHb =2, (H?B) =60°.

3. Cknactu napameTpuyHi PiBHSAHHS MPSAMOI, WO MPOXOAUTb 4Yepe3 TOYKYy
A(3,—4;5) nepnenaukynspHo nnowwmHi 3X— Yy +52+2=0.

4. TMnowwmHa napanensHa Bektopy L =(-3;—10;—10) i sinTuHae Ha
koopauHatHmx ocsix OX i Oz sigpiskn a =—1, C =—2. 3HaiTn piBHAHHA
Li€l NNOLWMHN.

BapiaHT 20

1. [HaHo koopauHaTM Tpbox Bektopis  d=(1—-3;2), b =(61-3),

C =(-2;1;3) i Bextop d =3a —2b —C . 3uatu:

a) mogynb Bektopa d; 6) koopamHaTK BeKTopa d:
8) KyT (® MiX BekTopamu & i 5; 2) NpoeKuilo BeKTopa d Ha HanpAMoK
BeKTopa b;

0) nnowy TPUKyTHUKA, NobyaoBaHOro Ha Bektopax d i b;

e) o6’em napaneneninega, nobyaoBaHOro Ha BekTopax d, 5, C.

2. Cuna F =(-3;2,-3) npuknapena no Toukn A(3,—7;5). O6umcnutyn
Moay”nb MomeHTa curn F sigHocHo Toukn B(2;—4;1).

3. CKnacTu piBHSHHS MIOLMHK, sika npoxoanTb Yepes Touky Mg(—2;1—-1)
nepneHamkynapHo npamin X =1—2, y=-2t+3,z=4t + 2.
X+3 y+2 z-8
2 =2

4. 3nanTy Bigctarb Big Toukn P(L—1,—2) no npamoi




BapiaHT 21
1. [HaHo koopauHaT Tpbox Bektopis d=(-214), b =(2-3,6),
C =(2,0;—1) i sektop d =—2a +Db + 3C . 3uaiitu:
a) moaynb Bektopa d; 6) koopauHaTh BEKTopa d ;
8) KyT (@ MiX BekTopamun & i 5; 2) NpoeKLUilo BeKkTopa d Ha HanNPsIMOK
BekTopa b ;
d) nnoLly TPUKyTHKKa, nobyaoBaHOro Ha Bektopax d i b ;

e) o6’em napaneneninega, NnobyaoBaHOro Ha BekTopax d, 5, C.

2. Tpu skoMy 3HauenHi o Bektopy P=C+ad i r=2c+3d
nepneHankynsipHi, akwo |Cl= d|=4, a kyt ¢ mix Bektopamn C i d
nopisHioe 120°.

3. [HOaHo Bepwwunu uotupukythuka A(L—-2;2), B(14,0), C(-4LD) i
D(-5;-5;3). Cknactu pisHsiHHa giaronanen AC i BD. Mokasatu, wo

BOHW NeprneHAnKYNApHi.
4. Cknactn piBHAHHA nNpsIMOI B MNPOCTOPi, SIka NPOXOAUTb Yepe3 TOuKY

4x+3y—-10z2+3=0,
X+3y—-z=0.
BapiaHT 22
1. NaHo «koopauHaTi Tpeox Bektopis  d=(4;3-2), b=(1-3;2),
c =(5-2;3) i sektop d =a—2b —C . 3uaiitu:

A(3;,—1;4) i napanensHa npsmii {

a) mogynb Bektopa d; 6) koopamHaTK BeKTopa d:

8) KyT (® MiX BekTopamu & i 5; 2) npoekuito Bektopa d Ha HanpsMOK
BeKTopa b; 0) nnoLly TPUKyTHMKa, nobygoBaHoro Ha Bektopax d i b;
e) o6’em napaneneninega, nobyaosBaHoro Ha Bektopax d, 5, C.
2. OaHo sepwwunun TpukytHuka A(L2;2), B(3,-2;2), C(L,—4;—1). 3naitu
noBxuHy noro sucotn CH .
3. 3nantu sigcTtaHb Big Toukm Mg(—2;3;5) mo nnowwmHw, sika npoxoamTb
yepes Toukn A(—1,2;4), B(-1—2,—4), C(3,0;-1).
4. Cknactu PpiBHAHHA  NNOWMHW, SKa NPOXOaUTb  4yepe3  npsmy
{BX +2y+1=0,

nepneHankynsapHo nnowmHi 3X—2y+z+1=0.
2y +32-2=0 prneHanKynsip L y



1.

BapiaHT 23
NaHo koopavHaTn Tpbox BekTopis d=(4;-31), b=(-3;34),

C=(-11L2) i sektop d =3d —Db + 2C. 3naitu:

1.

Touky Mo (=3;2;3) i npsmy {

a) moaynb Bektopa d; 6) koopauHaTh BEKTopa d ;

8) KyT (@ Mmix Bektopamn & i D ; 2) npoekuito Bektopa 0 Ha Hanpsamok

BekTopa b

d) nnoLly TPUKyTHKKa, nobyaoBaHOro Ha Bektopax d i b ;

e) 06’eMm napanenenineaa, nobynosaHoro Ha Bektopax d, b, C.

. O6umncrmmv |[@,b]|, skwo a=3p—4r, b=p+3r, |pl=-/2, |r|=3,

a KyT Mk BekTopamu P i I' gopisHioe 45°.

. 3anucaTu piBHSAHHSA MIoWMHK, sika npoxoauTb deped Touky A(51—2)
nepneHamkynapHo npamin X =3t+4, y=—t+3,z=2t-1.

. BHantn npoekujto Toukn P(3;—2;5) Ha nnowwuHy, sika npoxoautb Yepes

X—3y+2z+5=0,

2X+Yy—-2+3=0.

BapiaHT 24

Oavo «koopavHaT Tpeox Bektopis  d=(10;-2), b =(3-2;4),

C=(3;2,—1) i rektop d = 2a —b + 3C .. 3naiitu:

-

a) moaynb BekTopa d; 6) koopauHaTyh BekTopa d ;

8) KyT (® Mix BekTopamun & i b; 2) npoekuito Bektopa d Ha HanpsMok

BekTopa D ; 9) nnowwy TpukyTHWKa, NobynosaHoro Ha Bektopax & i D ;

e) 06’em napanenenineaa, nobynosaHoro Ha Bektopax d, b, C.

. 3HaNTK BeKTOop X, AKUM NepneHAUKYNSpHUA 00 BEKTOpIB a:(2;—3;1) [

b = (1,-2;3) ta 3anoBonbHsie ymory (X, +2] —7K) =10.

. 3anucaTtin piBHSAHHS NPSMOI, sika NPOXOANTb Yepes3 TOYKY |\/|O(—2; 3;—4) [

nepneHavkynapHa nnowwmHi 3X —5y +2z2+1=0.

. CKnacTut piBHSHHS NnowmHu, ska npoxoauts Yepes Touky M (6,—10;1) i

BiaTuHae Big oci OX Bigpisok a = —3, a Big oci Oz — Bigpisok C=2.



BapiaHT 25
1. [HaHo «koopamHatM Tpeox Bektopis d=(-43,-2), b=(3-2),
C = (L0;-5) i sektop d = —a + 2b + 4C . 3uaiiu:
a) moaynb Bektopa d; 6) koopauHaTh BEKTopa d ;
8) KyT (@ MiX BekTopamun & i 5; 2) NpoeKLUilo BeKkTopa d Ha HanNPsIMOK

BekTopa b
d) nnoLly TPUKyTHKKa, nobyaoBaHOro Ha Bektopax d i b ;
e) o6’em napaneneninega, nobygoBaHOro Ha BekTopax d, 5, C.

2. Cuna F =(5;4;—11) npuknagena no toukn A(6;1;—5). O6umcnuti poboty
cunm F Npy nepemilleHHi MartepianbHOi TOYkM 3 ToukMn A B TOUKY
B=(4,2,-6).

3. 3nantn koopauHaty Yy Toukm A(0;Yy;0), pisHoBigganeHoi Big TOYOK
B(—2;4;—6), C(8;5).

4. Mnowwna napanensHa Bektopy S =(3;—4;—14) i sigTuHae Ha
koopauHaTHux ocax OX i OV siagpisku sennunHoo a =2, b =—2. 3uantu
PIBHAHHS LET MNAOWMHN.

BapiaHT 26
1. OaHo koopauHaTn Tpbox BekTopis d=(4-3;2), b =(2-3]1),
C=(L—1-2) iBextop d = a—2b + 3C. 3naitTu:

a) moaynb BekTopa d; 6) koopauHaTh BekTopa d

8) KyT (@ MiX BekTopamun & i b; 2) npoekuijto Bektopa 0 Ha Hanpsmok
BEKTOpa b; d) nnowy TPUKYTHMKa, nobyaoBaHoro Ha Bektopax d i b:
e) o6’em napaneneninega, nobyaoBaHOro Ha BekTopax d, 5, C.

2. Bektop M, nepnexaunkynspHuin go oci Oz i go sektopa & =(8,—15,—4),
yTBoproe 3 Biccto OX roctpuin kyT. 3Hawoun, wo |M|=34, sHanTtn ioro
KOOpAUHaTH.

3. Cknactu napameTpuyHi PIiBHSHHSA MPSAMOI, WO MNPOXOAUTb 4vepe3 TOYKY

M (5;3,—2) i napanensHa oci OX.
4. CKknactu PiBHAHHSA MIOWWHK, SKa NPOXOAUTb Yepe3 TOYKU |\/|1(1;2;—3) [

M, (2,—-1;3) napanensHo sektopy =31 + J .



BapiaHT 27
1. [HaHo «koopamHatTM Tpeox Bektopie d=(3-4;2), b=(-116),
C =(3;2;—1) i Bextop d =2a—b —3c. 3uaiitu:

a) moaynb Bektopa d; 6) koopauHaTh BEKTopa d ;

8) KyT (@ MiX BekTopamun & i b; 2) npoekuio BeKkTopa d Ha HanpsiMOK
BEKTOpa b;

d) nnoLly TPUKyTHKKa, nobyaoBaHOro Ha Bektopax d i b ;

e) o6’em napaneneninega, NnobyaoBaHOro Ha BekTopax d, 5, C.

2. AxkMi KyT YTBOPIOWOTb OOMHUYHI Bektopy P i ([, €KWO BekTopu
a=2p-3qib =4p+qg e3aemHo nepneHankynspHi?
x=1 y+2 z

3. 3HanTM 3HaveHHs O | P, npu Akux npama =
P 8 7,5
napanensHa npsamin X=ot +2, y=pt+1, z=30t —1.
X—3y—-z+3=0,
4. 3nainTun npoekuito Toukn A(—2;1,—1) Ha npamy
X+3y—-z-9=0.

BapiaHT 28
1. [aHo koopauHaTM Tpeox Bektopie  d=(2;3-2), b =(-3-2;4),
C=(L-1L2) i sektop d =2a +b —3C. Bnaiu:
a) mogynb Bektopa d; 6) koopamHaTK BeKTopa d:
8) KyT (@ MiX BekTopamun & i 5; 2) NpoeKUilo BeKkTopa d Ha HanpAMoK
BeKTopa b;
0) nnoLy TPUKYTHUKA, NobyaoBaHOro Ha Bektopax d i b;
e) o6’em napaneneninega, nobyaoBaHOro Ha BekTopax d, 5, C.
2. Mpu sikoMy 3HauveHHi O Bektopn P=od+50 i q=3a-b 6Gygym
KoniHeapHUMH, AKWo a i b He KOJTIHEeapHi.
3. 3anucatu piBHAHHSA MMOLWMHYU, sika npoxoanTb yepes Touky Mg(4,1-5)
napanensHo nnowmHi 3y —2X+2z-11=0.
4. 3HaANTK KyT MiX NPSMOIO { x+y-2=0 Ta NPsIMOI0, sika MPOXOAMTb
X—y—-52-8=0
yepes Toukn A(L—7;2) i B(2,-5;3).



BapiaHT 29
1. [OaHo «koopamHatM Tpbox BekTopis d=(2,-3;2), b =(-3;2,-6),
C=(—4—2}) iekrop d = 2da — 2b —C . 3naiTu:
a) mogynb Bektopa d; 6) koopamHaTK BeKTopa d:
8) KyT (@ MiX BekTopamun & i 5; 2) NpoeKLUilo BeKkTopa d Ha HanNPsIMOK
BEKTOpa b;
d) nnoLly TPUKyTHKKa, nobyaoBaHOro Ha Bektopax d i b ;
e) o6’em napaneneninega, NnobyaoBaHOro Ha BekTopax d, 5, C.
2. Nokasatw, wo Toukn A(2,—1-1), B(L2;1), C(2;3,0), D(16;2) nexats B
OAHIN NAOLMHI.
3. 3anucatn KaHOHIYHI Ta NapaMeTpU4Hi PIBHAHHA NPSMOI, WO € NepeTnHOM
asox nnowmH X+9y +2z+11=0, x—-y—-z-1=0.

4. 3nantn npoekuito Toukn A(L—3;2) Ha nnowmHy 6X+3y -z —-41=0.

BapiaHT 30
1. [aHo koopauHaTh Tpeox BekTopie & = (2;—3;1), b = (1;3;—4), ¢ =(312)
i Bektop d = a + 2D — C . 3naiw:

a) moaynb BekTopa d; 6) koopauHaTh BeKTopa d:
8) KyT (@ MiX BekTopamun & i b; 2) NpoeKLil0 BeKTopa d Ha HanNPsIMOK
BEKTOpa b;
0) nnowy TPUKYTHUKA, NobyaoBaHOro Ha Bektopax d i b;
e) o6’em napaneneninega, nobyaoBaHoro Ha Bektopax d, 5, C.
2. Ob6uncrniutv nnowy napanenorpama, nobyaoBaHOro Ha BeKTopax
d=4p-qgib=p+24g,skwo | p|=5.|q|=4, a kyt mix BexTopammn P
Ta ( popisHioe 45°.
3. 3HanTu BiactaHb Mk napanensHumu nnowmHamm 4X +3y —-10z+3=0,
8x+6y—-20z-3=0.
4. Cknactu napamMeTpuyHi PIBHAHHA MPSAMOI, fika MNPOXOAUTb Yepes3 TOYKM

nepeTuHy MAOLMUHM 2Xx+Yy—-3z+1=0 3 NPAMUMU
Xx-3 y-5 z-1 x-5 y-3 z+4

1 -5 2 ' 2 4 -6
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